


Němci se stávají menšinou ve vlastní zemi: Nová data ukazují neuvěřitelnou demografickou změnu v Hamburku

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/nemci-se-stavaji-mensinou-ve-vlastni-zem-nova-data-ukazuji-neuveritelnou-demografickou-zmenu-v-hamburku

6 prosince, 2024

I když jde o čísla získaná z Hamburku, tedy téhož města, kde již několik let požadují džihádisté v ulicích zavedení práva šaría, zřejmě se to bude týkat i dalších měst.

Tomu, jaké bude další směřování celé země, napovídá i další slučování rodin, vyšší porodnost muslimek (zatímco Němky rodí rekordně málo) a pokračující rozdávání rekordního počtu občanství ze strany vlády.

Už velmi dlouho se manipuluje s daty, takže nikdo přesně neví, kolik je v Německu skutečně těch, kteří mají původní obyvatelstvo přečísliť.

Mnohému napoví i fakt, že jsou již nově příchozí stále častěji ubytováni i v těch nejmenších vesnicích – a to přes odpor tamního obyvatelstva. Všude jinde už je totiž plno.

Hamburk je tedy jen dalším městem, kde již nejsou Němci v převaze. A pokud by se v rámci statistik potomci ve 2. nebo 3. generaci Turků nepovažovali za Němce bez migračního pozadí, číslo by bylo ještě mnohem horší...

Rychlou demografickou transformaci, která se odehrává v Německu, možná nejlépe ilustruje Hamburk, a to jak kvůli velikosti města, tak kvůli radikálnímu tempu výměny obyvatel v této zemi.

Nyní vůdce frakce Alternativa pro Německo (AfD) v hamburském parlamentu, Dirk Nockemann, varuje, že město ukazuje, že Němci se stávají menšinou v národě.

„Číslo nelže: Němci se stávají menšinou ve své vlastní zemi a v některých částech jsou Němci novou menšinou. To není divoká konspirační teorie, ale čistá statistika,“ řekl Nockemann.

Politik AfD učinil tato prohlášení na základě zprávy, kterou v úterý zveřejnil Státní statistický úřad. Data ukazují, že 40,4 procenta (790 000 lidí) v Hamburku má migrační pozadí. Z toho 20,7 procenta tvoří cizinci bez německého občanství.

Ovšem pojem „člověk s migračním pozadím“ se používá jen u těch, kteří se narodili v zahraničí, případně se tam narodili jejich rodiče. Mnoho Turků a Arabů, kteří se již narodili ve 2. generaci v Německu, je považováno za Němce bez migračního pozadí.

Pokud by se připočítali i tito obyvatelé Hamburku, byli by původní Němci v jasné menšině.

Okres Billbrook má nejvyšší procento cizinců s 80,5 procenta, zatímco 88,1 procenta populace má migrační pozadí. Jinými slovy, v tomto okrese nejsou téměř žádní etničtí Němci.

Nockemann uvedl, že vzhledem k masivnímu přílivu imigrantů do Hamburku jsou důsledky nepochybné: exploze sociálních výdajů a nárůst násilné kriminality.

Když se analyzují data týkající se mladých lidí, trendy jsou ještě dramatičtější. V Billbrookku má migrantský původ 98,2 procenta lidí mladších 18 let, zatímco v Hamburku jako celku je to 57 procent.

Pozoruhodné je, že ve školách je nyní více než polovina studentské populace tvořena cizinci. Jazykové bariéry a kulturní rozdíly způsobily skutečný šok v německých třídách po celé zemi, někdy vedly k násilí a nebezpečnému prostředí, ale častěji prostě ke špatným studijním výsledkům.

Nockemann citoval bývalého německého kancléře Helmuta Kohla, který řekl: „Multikulturní společnost je iluzí intelektuálů.“ Řekl, že silný sociální stát, jaký vidíme v Německu, nefunguje s otevřenými

hranicemi.

„Konečně potřebujeme deportační ofenzívu a bezpečné hranice,“ řekl.

I když to není tak dramatické jako v Hamburku, masivní demografické změny nastaly v celém Německu. V roce 2023 mělo 26 procent občanů migrační pozadí, zatímco 15,2 procenta tvoří neevropští cizinci.

Tato situace je známá jako Velká výměna a popisuje nahrazování evropských národů v jejich vlasti neevropskými cizinci. Ve francouzské politické sféře je tento termín mainstreamový a používají ho intelektuálové, akademici, politici a dokonce i slavný spisovatel Michel Houllbecuq, který řekl:

„Velká výměna, byl jsem šokován, že se tomu říká teorie. Není to teorie, je to fakt. Pokud jde o imigraci, nikdo nic nekontroluje, to je celý problém. Evropa bude tímto kataklyzmatem smetena.“

Data ukazují, že tito cizinci mají dramaticky vyšší míru kriminality, někdy dosahující více než 40 procent u některých závažných trestných činů, jako jsou sexuální útoky a vraždy, přestože tvoří pouze 15 procent populace.

Pokud však jde o započítání osob s migračním pozadím a cizinců, může toto číslo dosáhnout až 75 procent, jak ukazují údaje o skupinových znásilněních ve státech, jako je Severní Porýní-Vestfálsko.

V německém železničním systému jsou cizinci zodpovědní za téměř 50 procent sexuálních útoků v zemi.

Ti, kteří tyto trendy kritizují, však čelí stíhání a někdy jim jsou udělovány tvrdší tresty než násilníkům z řad migrantů.

A velká výměna je problémem i pro státní kasu.

Jen v Hamburku činily celkové peníze vynaložené na bydlení a péči o migranty v roce 2023 celkem 1 miliardou eur. To stěží pokrylo všechny náklady pro migranty, protože školky, školky a zdravotní péče nebyly do této částky 1 miliardy eur započítány.

Stát tvrdí, že nelze vypočítat ani částku vynaloženou na školství.

Od roku 2015 do roku 2022 vyplatily úřady v Hamburku téměř půl miliardy eur na lékařskou péči pro migranty, jak vyplývá z parlamentního dotazu parlamentní skupiny Alternativa pro Německo (AfD) v místním parlamentu města.

Alexander Wolf, mluvčí parlamentní skupiny AfD, označil toto číslo za „obrovskou sumu, která ohrožuje naši komunitu.“

Přibližně 63 procent všech výdajů na sociální zabezpečení směřuje k cizincům a lidem s migračním pozadím. Na federální úrovni však vláda v roce 2023 utratila za přistěhovalce a ochranu hranic téměř 50 miliard eur.

Nejsou to jen výdaje na sociální zabezpečení, ale každodenní sociální problémy, včetně kálení na ulicích, které vedou k rostoucímu napětí v Hamburku.

Město bylo také opakovaně dějištěm masových protestů na podporu chalífátu ze strany muslimů, kteří chtějí zrušit německý ústavní pořádek a zavést v zemi právo šaría.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]